
 

 

 
 

 

ATA DA REUNIÃO DA 1ª ASSEMBLEIA GERAL DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA 

REGIÃO DE MARACANAÚ – CPSRM.  

  

Aos 29 dias do mês de março de 2022, às 14:00 horas, de forma virtual através do link 

meet.google.com/gem-tdfk-yth, o Prefeito do Município de Acarape, Francisco Edilberto 

Beserra Barroso,  o Prefeito do Município de Maranguape, Átila Cordeiro Câmara, a 

Prefeita de Guaiuba, Izabella Maria Fernandes da Silva,  Maria Auxiliadora Bezerra Fechine,  

o  representante do Estado do Ceará, o Secretário de Saúde do Estado do Ceará, 

Marcos Antônio Gadelha Maia, e o Secretário Executivo do CPSRM Bruno Eloy Farias 

Araújo, nos termos do art. 21 do Estatuto do Consórcio Público de Saúde da Região de 

Maracanaú, declara-se aberta a sessão a Assembleia Geral: presidindo o ato, o então 

Presidente do CPSRM, Francisco Edilberto Beserra Barroso, iniciou os trabalhos dando boas 

vindas e apresentando o Relatório de gestão do exercício de 2021. Foi aprovada a 

mudança do nome de Microrregião para Região, ficando o novo nome Consórcio Público 

de Saúde da Região de Maracanaú – CPSRM e endereço da sede do setor administrativo 

do CPSRM, agora localizado a Av. Um Nº 57, Ed. Business Place, sala 911, 9 andar, Torre II, 

Conjunto Jereissati Maracanaú/CE. Por unanimidade foi aprovada a nomeação para a 

função de Diretora geral da Policlínica Senador Almir Pinto, a Sra. Jordanea Freitas Ponte. 

Foi falado também sobre os contratos de programas do CEO e da Policlínica, ficando 

definida a adequação dos novos contratos à realidade. Foi apresentado também o termo 

de cooperação técnica de educação e formação permanente. Foi pontuado, ainda, 

sobre o reajuste do custeio do CEO, (apresentou a proposta de reequilíbrio financeiro para 

custeio da Unidade CEO, correção em cima da inflação dos anos de 2012 a 2021, 

totalizando 63,78%, passando de R$ 227.000,00 (duzentos e vinte e sete mil reais) para  R$ 

371.876,10 (trezentos e setenta e um mil oitocentos e setenta e seis reais e dez centavos), 

solicitando agilidade para deliberar  a crescente demanda que está impactando nos 

atendimentos ofertados aos munícipes) não tendo sido feita nenhuma objeção. Foram 

pontuados por todos os participantes a importância dos equipamentos (CEO e Policlínica) 

do Consórcio para a 3ª Região do Estado e ressaltado a importância do transporte 

sanitário. Com a palavra a representante do estado que se comprometeu a analisar a 

viabilidade do transporte sanitário para a região. Por fim, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e ficou deliberado que dar sequências às propostas apresentadas. 

Tendo em vista que a Assembleia Geral está sendo realizada de forma virtual, sendo 

gravado através do dispositivo de áudio e vídeo, todos concordaram em dispensar a 

assinatura da presente ata. Diante do cumprimento da pauta prevista dar-se por 

encerrada a presente Assembleia Geral.  

  

 

Francisco Edilberto Beserra Barroso 

https://us04web.zoom.us/j/6416151515?pwd=aWd6KzRyOUg4U0c2ZWtTS2tTTTJUUT09
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